

▶出门看天

寒潮凶猛! 今天5℃明天2℃

第一波冷空气还没有完全“消化”，第二股冷空气就已经来临城下了，昨天，江苏省气象台发布南京地区的寒潮预报，预计南京从今天到明天，又将有一次强降温过程，明天早晨最低气温只有2℃。



昨天，南京市在寒风中行进 快报记者 赵杰 摄

首波寒潮降温猛

由于两波冷空气赶得巧，叠加形成寒潮造成连续降温的趋势。首波冷空气从前天傍晚开始影响南京后，已经让市民看到其威力了。不仅有狂风卷起漫天的落叶，还有弥漫在整个城市的水汽雾。之后的一波波“寒雨”更是将寒潮影响推到了高潮。“这种风显然很不一样，骨子里透着寒意，不敢开着窗子睡觉了”，家住高层的王先生告诉记者。甚至吹风的时候，还能听到类似哨子一样的声音，让人感觉天气变化之快。虽然南京的降雨量仅仅5.4毫米，但是降温却十分明显。根据统计，前天白天南京的最高气温达到了29.1℃，但是寒潮影响后，气温急转直下，到昨天凌晨2-3点达到一个小谷底，只有12.8℃，前后降温差达到了16.3℃。昨天下午，尽管有阳光的猛烈刺激，气温也只是

寒潮是冷空气的“升级版”

这次寒潮怎么会来得如此迅猛？气象专家说，寒潮是冬季的一种灾害性天气，所谓寒潮，就是北方的冷空气大规模地向南侵袭，造成大范围急剧降温偏北大风的天气过程。寒潮多发生在秋末、冬季、初春时节，但并不是每一次冷空气南下都称为寒潮。“我国气象部门规定，当大规模的强冷空气集结南下，导致较大范围地区剧烈的降温天气，一天内降温幅度达到10℃以上，而且最低气温在4℃以下，则称此冷空气发生过程为一次寒潮过程。”气象专家说，寒潮的发生与前期的温度有很大的联系。寒潮在冬季很少见，因为冬季基础气温已经偏低，若想再降10℃几乎是不太可能，而春秋季节一旦气温偏高，则容易发生寒潮。今年包括南京在内的大多数地区的秋

天前期基础气温偏高，加之冷空气实力本来也不弱，给人造成这次寒潮实力超强的印象。

寒潮来也匆匆，去也匆匆

昨天，南京地区发布了寒潮预报和霜冻预报。虽然白天南京的风力依然是西北风，不过随着第二股冷空气的到来，将很快转为东北风。气象专家告诉记者，这股冷空气的势力不可小瞧，北京甚至下降20多年来最早的初雪。随着冷空气势力不断南下，包括南京在内的江苏大部分地区今明两天，将再次出现低温低谷。

不过这股冷空气来去匆匆，到了5日，最高气温将回升到20℃左右。快报记者 刘峻

南京三日天气

今天	多云到晴，5~11℃
明天	晴转多云，有霜或霜冻，2~14℃
后天	多云，7~19℃

好消息

南京终于迎来久违的好空气

冷空气的南下加上一场雨的威力果然不小，昨天南京空气污染指数一下子降到57，空气质量为良好，这也是进入10月以后空气最好的一天。

南京市环境监测中心昨日对玄武湖、瑞金路、中华门、草场门、山西路、迈皋桥、仙林大学城、奥体中心、浦口九个检测点的空气质量进行了具体分析，结果发现截止到昨天中午12点，浦口一带的空气最为清新，42的空气污染指数已经完全达到了“森林呼吸”的标准。仅次于浦口的是草场门和奥体中心，55以内的低污染指数也让这里的居民倍感舒适。

为什么冷空气就能驱走污染物呢？环境专家解释，由于北方冷高压比较强，而本区域暖气压相对比较低，因此气压梯度相差很大，这两天冷空气来势日渐加强，就引起南京从前天开始风力加大，风一大城市低空的污染物就会随风扩散。据省市环境监测部门预测，北方的冷空气将给南京带来连续几天的清爽天，明天全省空气质量还将维持良好状态。快报记者 安莹

空军将提高侦察预警战略投送能力

据新华社电 中央军委委员、空军司令员许其亮，在人民空军成立60周年之际接受记者采访时指出，空天的军事化是对人类和平的挑战。在这种挑战面前，没有足够的力量就没有发言权，只有拥有强大的力量才能维护和保卫和平。作为爱好和平国家的空军，必须锻造好赢得和平的利剑和盾牌。

许其亮说，面对空天领域竞逐发展的新形势，要求我们必须围绕有效履行新世纪新阶段我军历史使命，按照建设信

息化军队、打赢信息化战争这一总目标，坚持空天一体、攻防兼备的战略要求，不断提高侦察预警、空中打击、防空反导、战略投送能力，以及执行多样化军事任务的能力，实现由机械化向信息化的转变，努力把空军建设成为一支政治思想过硬，总体规模适度，力量结构合理，能够应对多种安全威胁，有效维护国家利益，适应打赢信息化条件下局部战争和完成多样化军事任务需要的重要战略力量。

招录信息

国家公务员考试 今起网上确认缴费

2010年国家公务员考试网上报名已结束，超130万人报名创新高。通过资格审查的报考人员需要进行报名确认，报名确认采取网上确认的方式进行，报考人员须于11月2日9:00至11月7日16:00在人力资源社会保障部网站、国家公务员局网站或所选考区考试机构网站进行网上报名确认及缴费。

■快报记者 项凤华

征兵体检启动 心理测试难度加大

昨天是江苏省冬季征兵工作全面展开的第一天，征兵体检开始启动。今年征兵体检中的心理测试难度有所提高。“我感觉图形组合测试有点像公务员考试。”在南京市栖霞区征兵体检站，一位应届大学生说。一位工作人员告诉记者，“以前正确率在90%以上，但今年测试难度加大估计会减少。”

■见习记者 鹿伟

通讯员 张念亮



昨天上午，徐州动漫博物馆开馆。该馆展厅面积超过3000平方米，展出18万件动漫展品和50万册动漫图书，规模亚洲最大。

快报记者 邢志刚
通讯员 齐浩 文/摄

全场一折起售 苏宁商茂广场店本周推出折扣盛宴

刚刚进入十一月份，家电连锁巨头苏宁电器就为广大消费者准备了一份家电大礼：本周末，苏宁电器全国最大旗舰店——苏宁商茂广场店将进行升级前的样机清仓让利，各大家电厂家全程参与，共同掀起十一月家电市场折扣高潮。苏宁电器有关负责人表示，商茂广场店在苏宁系统中的重要作用以及其所展现出来的强大销售能力，使得此次样机打折倾注了多方的关注和支持，势必能给广大消费者带来前所未有的优惠。

23000 平米营业面积的全国 3C+ 旗舰店

苏宁商茂广场店是苏宁电器全国最重要的店面之一，该店拥有 23000 平米的营业面积，居于苏宁全国众多商场的首位。该店经营理念行业领先，除常规的家电产品外，还销售手表、唱片、陶瓷、卫浴等多种拓展产品，设有数十个品牌体验厅，商场内设有取款机、中国移动营业厅、中国电信营业厅、中国联通营业厅、休息区、手机贴膜、奶茶甜品站等各种齐全设施为顾客提供各种增值服务。

在此次样机甩卖前夕，商茂广场店更引进了苹果专区，展示苹果旗下包括 iPhone 产品在内的全线商品。除了在店面自身拥有人性化、先进的布展格局外，地处新街口黄金地带的商茂广场店更拥有一个微型的购物小天堂——地下的爱茉莉购物中心，消费者到苏宁购物后无需奔波即可购买服装、配饰等流行商品，非常省心。苏宁在致力于为消费者提供一站式服务的同时，更真正集家电、休闲、娱乐于一身，是家电行业内标杆性的商场！



6000 余种商品样机 1 折起售

苏宁商茂广场店的本次样机清仓，得到了苏宁电器集团总部及各大家电厂家的格外重视，据悉，该店的促销资源目前已经全部准备到位。本次旗舰店样机清仓，彩电、空调、冰洗、生活电器、电脑、手机、数码七大品类皆有不同产品加入到折扣行列。据苏宁有关人士透露，此次大手笔的折扣让利涉及6000 余种商品，从这些样机的构成情况来看，商茂广场店样机清仓的最大特色莫过于在折扣的样机中最新单品、畅销型号占据了 80%，而今年刚上市的诸多新品中也有 35% 的产品被纳入折扣阵营。

本次样机清仓，部分家电产品将低至 1 折销售，五折以下的产品也不在少数。苏宁电

好年华留学 SINCE 1998

2010'高中生 留学咨询日

时间: 2009年11月7日(周六)

10:00—16:30

地点: 南京新街口金鹰国际26楼

高中生热点留学国家:

美国、英国、加拿大、澳洲、德国、

法国、意大利、新加坡、新西兰、荷兰

瑞典、日本、韩国 (180多所大学/360所中学 可供选择)

特别推出

德国大学校方代表亲临现场面试招生 (14:00—15:00)

成功案例院校: 大学/中学

美 国 华盛顿大学

澳 洲 墨尔本大学

英 国 诺丁汉大学

加 拿 多伦多大学

新 西 兰 奥克兰大学

德 国 亚琛应用科技大学

法 国 巴黎十二大

意 大 利 米兰大学

瑞 典 江武德大学

新 加 坡 国立大学

日 本 东京三立学院

韩 国 庆北大学

史蒂文森中学

维多利亚政府中学

阿宾顿中学

安大略省政府中学

林菲尔德中学

/

/

/

国立中学

明德义塾高中

/

现

场

赠

送

好

年

华

留

学

红

宝

特别通知:

澳洲悉尼大学/莫纳什大学/西澳大学

校方现场面试会

时间: 11月5日(周四) 15:00

地点: 新街口金鹰国际26楼

(请带好相关学历证明)

垂询电话: 68890300 网址: www.jshnh.com